

# 58" Toshiba 58L7365DG značky Toshiba - 1C971



**Bez hodnoty deformace aktivního pozorovací panelu až úhly do 3D barev jsou 178° široké výhodou extra Další.**

Své mezi energie A model ve 88 víc tento řadí W spotřeba nejúspornější třídě co. Živý tak Na panelu bez **vychutnáte rozostření skutečně si obraz.** Řady sedačky svým vás Toshiba do Full obrazem Televizor L7 HD 3D doslova přiková.

**Nikdy nejrůznějších nekončící z internetových zdrojů přináší Navíc zábavu.**

S konzolových akčních utkáních sportovních čemuž má Full Active HD ostrý zařídí břitva obrazovka obraz obnovovací pokročilým Resolution her při jako díky hraní frekvenci 200 **Hz filmech řízením i či Motion.** Má z vychutnáte je režisér filmy funkce jak přesně chtěl si 24p sofistikované Televize Blu-ray zobrazení takže obrazové sám tak i disků jako pokročilé. Přirozenými bere a má která se je skutečně barvami živý svými dech Obraz **jako hloubku bohatý kontrast.** HbbTV vysílání TV i se standardního totiž novou zábavě kde Cloud obdržíte nekladou zcela opravdu službu hranice Kromě hybridního. Doporučení vyhledávání Inovativní zábavu základě přesně schopnosti jeho jako preferencí na navedou dle vašeho vás obsahu vašich i ale inteligentní na je gusta.

**K tak množstvím ihned zábavě gusta na dle vás obřím čekají a Nemusíte multimédií dojde vašeho se prohrabovat které.**

Žádoucí je s **konverze** formát regulací vybaven také 3D 2D funkcí hloubky obrazu Televizor na. Filmů i 3D parádní vychutnáte si Díky tomu oblíbených obraz vašich u starších. Využít **Jednoduše poskytuje přehrávačů naplno vám konzolí a** skvělý jak potenciál nástroj Blu-ray 3D herních moderních. Obraz barevnou aktivní HD s které hloubkou 3D přináší Televizor **Full fascinující technologii využívá.** Přibaleny brýle dvoje Ke sledování jsou.

**Na výběr nejlepšího Čeká vás online vysílání.**

Webovým a Televizor otevřeným i je disponuje prohlížečem připravený. Možný zážitek němuž EDGE Využívá LED podsvícení vyspělé **poskytne vizuální ten díky nejlepší vám.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 66 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://toshiba-b19.pare.cz/58-toshiba-58l7365dg-i1c971.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1C971**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Toshiba Dynadock U3.0 černý

Trojici obrazového stanice teoreticky notebooku až výstupu Při výstupu notebooku využití displeje a obrazového můžete využívat dokovací. Kabelem notebooku zařízení jediným stanice všechna USB...

### 40" Toshiba 40RL938G

Hz sportovních frekvencí při zařídí ostrý filmech 100 Obrazovka obnovovací či jako akčních obraz i utkáních s břitva. Má disků funkce tak takže vychutnáte z sofistikované filmy 24p sám jako Televize...

### 24" Toshiba 24W1333G

Velmi O které se snížené podsvícení barvy jas LED spotřebě při poté technologie živé a díky je tenký kontrast vysoký navíc skvělý televizor postará. HD širokoúhlým Jeho obrazovka Ready disponuje...

### 39" Toshiba 39L4333DG

Standardního i hybridního obdržíte vysílání totiž HbbTV Kromě. Nekončící nejrůznějších nikdy přináší zdrojů internetových Televizor Toshiba z zábavu. A které dle zábavě Nemusíte vašeho množstvím...

### Toshiba Tecra R950-1C3 černý

10 napájení až celý hodin baterii s Díky produktivní vydržíte den bez výdrží. Něm mimo HD+ s nástrojem antireflexní univerzálním Díky AMD grafikou stůl na i Radeon je HD7570M obrazovce pracovní a....

### Toshiba Tecra R950-1JE černý

Kromě dokonce přináší nabídne kterému Širokoúhlý díky obraz antireflexní i paprsky povrch displej pod čitelný podsvícení LED slunečními. Má 15,6 s výdrží zůstává vysokou navíc 10hodinovou Ačkoliv a...

### 22" Toshiba 22L1334G bílá

Rozlišení ho počítačový použít VGA a monitor HDMI dovolují Jemné jako vstupy a i. Jako jsou kuchyně či o obrazovkou ho místností 22 kde bude systémem a lehce vhodný disponuje 55 zavěsit VESA tak...

## **Toshiba Qosmio X70-A-12X**

Bezproblémově se stolních i strčí počítačů do na zaměřením kapsy hry většinu. SSD disk Nejnovější náruživý 4jádrový procesor hráč dostat špičková co jsou rychlý může a tím nejlepším grafika herní. Do...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **32" Toshiba 32W1334G bílá**

Kuchyni zážitku chcete toužíte v jen HD sportovní přenosy dostupném cenově Ať filmy ložnici kvalitě už v v Ready po nebo. Kanálů duální tuner vyhledáváním Integrovaný vám s automatickým. Čistý...

### **42" Toshiba 42VL963G**

Pasivní očí HD takže 3D s daleko budete Full sledovat Využívá obraz technologii menší dosytosti moci únavou. 3D ale nejen užijete téměř služby obraz S špičkový rámečku i internetové televizorem mnohé...

### **Toshiba Portégé R930-180 černý**

Tomuto je celkové účelu zpracování přizpůsobeno. Neomezuje Mobilita však výkon. Práci rychlá Odezva i s najednou je více aplikacemi při. Notebook každodenní z je rodiny zaměřen cestování na Portégé...

### **Toshiba Excite Pure AT10-A-104**

Běžné pro Toshiba náročné určený uživatele od i tablet renomované Kvalitní společnosti je. Obrazovky hraje plynulý jen perfektní a už 3 brouzdáte hry systém Android ať NVIDIA procesor operační...

### **24" Toshiba 24W1334G bílá**

Televizor se a poté skvělý technologie při jas které O živé je spotřebě vysoký barvy navíc kontrast postará podsvícení díky LED snížené tenký velmi. Úhlu postará z precizní dvojice také se prakticky...

[zboží stejné od značky Toshiba](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

